UNITE DEGERLENDiRME TEST -4

Sinan, akvaryumuna iki tane
daha balik aldi.
Akvaryumdaki balik sayisi icin
hangisi sOylenebilir?
A) Balik sayisi degismez.
B) Balik sayisi artar.

C) Balik sayisi azalir.

Ayvalari kasaya
koydugumuzda kasada
toplam kacg ayva olur?

A) 9 B) 11

C) 12
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Ali islemi yapmak icin sizden
yardim istiyor.

Yukaridaki toplama islemine
goOre sonuc hangisi secenektir?

A) 9 B) 10

C) 12

Yukaridaki toplama
islemlerini yapalim.

Hangi sekille gosterilen
islemlerin sonuclar 18 eder?
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Yukaridaki isleme gore hangi
cocugun verdigi bilgi
yanlistir?

A) @j Toplam 15'ir.

B) () 1. toplanan 5tir.
i

C)? Uc toplanani vardir.
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Yukarida modellenmis
toplama islemi hangisidir?

A) 3+2=5
B) 3+1=4

C) 3+0=3
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Yukaridaki islemlerden
hangisinin sonucu 10°dur?
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Yukaridaki hangi sekil icindeki
sayllarin toplami 20 eder?
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